

Lana Trotošek nova je miljenica festivalske publike

Dubrovnik, 19. kolovoza 2013. – Sjajna slovenska violinistica Lana Trotošek i britanski pijanist Simone Lane nastupili su u sklopu glazbenog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara sinoć, 18. kolovoza, pred brojnom publikom u atriju Kneževa dvora.

Dvoje sjajnih mladih glazbenika, Lana Trotošek i Simon Lane svojim su nastupom pred punim Dvorom oduševili publiku pripremivši vrlo raznolik program. Koncert je otvorila Brahmsova *3. sonata u d-molu*, seriozno, duboko djelo kojemu su umjetnici na isti način i pristupili što je rezultiralo promišljenom izvedbom u kojoj su vodili računa o svakom detalju, do najmanjeg motiva iznijevši Brahmsovu besprijekornu partituru. Uslijedio je meditativni Pärt i njegov *Fratres*. Nakon pauze su izvedene Debussyeva *Sonata u g-molu*, djelo koje zadaje težak zadatak za izvođače, ali ne i za Lanu i Simona koji su donijeli svježu izvedbu ovog djela punog imaginacije te na koncu Frolovljeva koncertna fantazija prema Gershwinovoj operi *Porgy and Bess* gdje su nam pokazali i fini osjećaj za jazz glazbu što je publika posebno pozdravila. Za bis je odsviran Kreislerov *Liebesleid* doprinoseći raznolikosti programa.

Lana Trotošek proslavljena je slovenska violinistica koja svoju karijeru vrlo uspješno gradi nastupajući diljem Europe i svijeta, a njeni koncerti u Velikoj Britaniji (Wigmore Hall, Kings Place, Cadogan Hall, St John's Smith Square), bečkom Konzerthausu i venecijanskom Teatro la Fenice s entuzijazmom su primljeni od strane publike kao i od strane kritičara. Njene izvedbe prenosili su BBC radio, Slovenska televizija i radio kao i francuski Arte TV. Dobitnica je velikog broja međunarodnih nagrada s najprestižnijih natjecanja u Velikoj Britaniji, Sloveniji i Italiji i ostvarila je suradnje s renomiranim imenima klasične glazbene scene. U Dvoru je uz Lanu Trotošek nastupio britanski pijanist **Simon Lane**, diplomant londonske Royal Academy of Music, svestrani glazbenik koji ostvaruje različite instrumentalne i vokalne suradnje.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
 Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr